

Conseil de Gestion du 10 Décembre 2020

Présents	Membres à voix délibérative	Nationalité
X	Alexandre Throo	Française
X	Cauchois Olivier	Française
X	Karen-Sophie Stenzel	Française
X	Elisabeth Couto	Française
X	Siv Tanja Durteste	Norvégienne
X	Linda Eikelenboom (trésorière) remplacée par Alex Gheorghe	Tierce
X	Bente Franck-Sætervoll (vice-présidente)	Norvégienne
X	Nesvik Marie	Norvégienne
	Membres à voix consultative	Fonction
	Représentants du personnel	Fonction
X	Emmanuel Magagnin	Représentant CCPL
X	Isabelle Musso Steen	Représentante Utdanningsforbundet
X	Gaspard Levavasseur	Représentant Skolenes Landsforbund
	Représentants Administration	
X	Audrey Keller	Proviseure
X	Sebastien Lomellini	Directeur du primaire
X	Anne Feliot	DFRH
X	Eric Demers	Directeur Executif
	Représentants Ambassade	
X	Catherine Crosnier	Conseillère de coopération et d'action culturelle

1- Mise à jour développements COVID (pour info et discussion)

1.1 Utilisation de Vika – respect des mesures sanitaires, ajustements suite aux premières semaines

Compte-rendu de l'installation à Vika par Madame Audrey KELLER : point sur les avantages liés à l'utilisation des locaux et les problèmes rencontrés ainsi que les solutions proposées pour y remédier.

1.2 Planification rentrée janvier selon scenarios COVID

Pour la rentrée plusieurs possibilités sont envisagées en fonction de l'évolution des mesures sanitaires.

La décision dépendra du passage en « Jaune » ou du maintien en « Rouge » du secondaire ainsi que de la disponibilité ou non du centre de conférence Vika.

2- Rapport commission immobilière

2.1 *Projet Vulkan (pour info et discussion)*

Projet en évolution constante. Point à ce jour par rapport au processus de négociation.

Présentation par Madame Bente FRANCK-SÆTERVOLL des dernières évolutions (première rencontre avec les propriétaires). Les premiers retours sont positifs.

Présentation par Monsieur Éric DEMERS des dernières étapes et des prochaines à suivre pour faire avancer le projet (consultation des différents enseignants, travail sur l'aménagement et les travaux à effectuer).

Discussion sur la communication à faire, par rapport au projet immobilier. Plan de communication à mettre en place.

2.2 *Simulations financières (pour info et discussion)*

Travail en cours : développement d'un outil modeling financier par Linda et la sous-commission permettant d'avoir une vue d'ensemble des conséquences financières à court et long terme de différents choix locatifs, selon différentes variables.

3- Rapport commission modèle financier (pour info)

Processus de lobby : Travail en cours. Une présentation est prête pour montrer aux parlementaires pour faire valoir les arguments du LFO. Prise de contact à prévoir avec le Ministère de l'Éducation, à rencontrer le plus tôt possible.

Pour ce qui est du dossier sur la compensation de la TVA, les derniers retours d'Abelia sont très positifs.

4- Projections état d'avancement financier 2020 (pour info)

Présentation par Madame Anne FELIOT de l'état d'avancement financier pour 2020.

5- Budget 2021 (pour décision)

Madame Anne FELIOT présente une proposition de budget pour 2021 ainsi qu'un projet de règlement financier pour l'année scolaire 2021-2022.

Les membres du Conseil de gestion votent à l'unanimité (8 votants) le règlement financier avec les modifications suivantes : augmentation de 5% des frais de scolarité, passage des études à 11.000 NOK annuel, frais de 1ere inscription à 5.000 NOK. Pour les membres du CG : passage à une compensation annuelle à hauteur de 10.000 NOK par membre titulaire.

Établissement homologué par le ministère français de l'Éducation nationale

Le budget prévisionnel est également adopté à l'unanimité des 8 votants en prenant en compte le règlement financier, le passage de la réhabilitation de Skovveien en investissement et la revalorisation salariale à 2%.

Prochain CG : 12 janvier 2021, 17h00.

Établissement homologué par le ministère français de l'Éducation nationale